

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága  
2019. július 18. napján megtartott rendkívüli nyilvános üléséről**

Szám: I./186-14/2019.

**MUTATÓ**

Tárgy:	Határozat száma:
1. Előterjesztés a „Városháza homlokzatának felújítása” beruházás megvalósítása érdekében kiegészítő előirányzat biztosítására <u>Előterjesztő</u> : Dr. Papp Antal polgármester	88/2019.(VII.18.) határozat
2. Előterjesztés az Európai Mobilitási Hét programjához előirányzat biztosítására <u>Előterjesztő</u> : Dr. Papp Antal polgármester	89/2019.(VII.18.) határozat
3. Előterjesztés Dr. Szolga Ferenc egyéni vállalkozóval kötött feladat-ellátási megállapodás módosítására <u>Előterjesztő</u> : Dr. Papp Antal polgármester	90/2019.(VII.18.) határozat
4. Előterjesztés Könyvtárfejlesztési pályázat benyújtásához önerő biztosítására <u>Előterjesztő</u> : Dr. Papp Antal polgármester	91/2019.(VII.18.) határozat
5. Előterjesztés Önkormányzati Elismerő Oklevelek adományozására <u>Előterjesztő</u> : Dr. Papp Antal polgármester <b>Zárt ülésen. Külön jegyzőkönyvben</b>	92/2019.(VII.18.) 93/2019.(VII.18.) <b>határozatok</b>

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága**

**2019. július 18. ülés jegyzőkönyve,  
Sorszám: 14**

**Határozat mutatója**

<u>Határozat száma</u>	<u>Határozat tárgya</u>
88/2019.(VII.18.) határozat	a „Városháza homlokzatának felújítása” beruházás megvalósítása érdekében kiegészítő előirányzat biztosításáról
89/2019.(VII.18.) határozat	az Európai Mobilitási Hét programjához előirányzat biztosításáról
90/2019.(VII.18.) határozat	Dr. Szolga Ferenc egyéni vállalkozóval kötött feladat-ellátási megállapodás módosításáról
91/2019.(VII.18.) határozat	Könyvtárfejlesztési pályázat benyújtásához önerő biztosításáról
92/2019(VII.18.) határozat	Önkormányzati Elismerő Oklevelek adományozásáról <b>Zárt ülésen külön jegyzőkönyvben</b>
93/2019.(VII.18.) határozat	Önkormányzati Elismerő Oklevelek adományozásáról <b>Zárt ülésen külön jegyzőkönyvben</b>

## Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága **2019. július 18. napján** - 13<sup>30</sup> órai kezdéssel - a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Jelen voltak:**

Dr. Urbán-Szabó Béla	bizottság elnöke
Dénes Zoltán	bizottsági tag
Rágyanszky István	bizottsági tag
Szekeres Mónika Gizella	bizottsági tag

**Igazoltan volt távol:**

Vass Éva	bizottsági tag
Kurenkov Vlagyimírné	bizottsági tag
Petróczki Gábor	bizottsági tag

**A napirendi pontok tárgyalásához megjelentek:**

Dr. Papp Antal	polgármester
Gonda Istvánné	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Kontra Lajos	Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője
Dr. Molnár György	Műszaki Iroda megbízott vezetője
Asztalos Árpádné	Martfűi Művelődési Központ és Könyvtár Igazgatója
Horváth Endréné	önkormányzati képviselő

**Dr. Urbán-Szabó Béla - bizottság elnöke** - Köszöntötte a Bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, 4 fő jelen van, 3 bizottsági tag igazoltan van távol az ülésről. Kiküldésre kerültek a napirendi pontok. Megkérdezte, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

**Dr. Urbán-Szabó Béla - bizottság elnöke** – Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a napirendi pontokat. Aki elfogadja, az kézfelemeléssel jelezze.

**Dr. Urbán-Szabó Béla - bizottság elnöke** - megállapította, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottság **4 tagja szavazott, és 4 igen szavazattal elfogadta** az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

1. Előterjesztés a „Városháza homlokzatának felújítása” beruházás megvalósítása érdekében kiegészítő előirányzat biztosítására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

2. Előterjesztés az Európai Mobilitási Hét programjához előirányzat biztosítására  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

3. Előterjesztés Dr. Szolga Ferenc egyéni vállalkozóval kötött feladat-ellátási megállapodás módosítására  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

4. Előterjesztés Könyvtárfejlesztési pályázat benyújtásához önerő biztosítására  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

5. Előterjesztés Önkormányzati Elismerő oklevelek adományozására  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

**Zárt ülésen.**

### **1. napirendi pont**

Előterjesztés a „Városháza homlokzatának felújítása” beruházás megvalósítása érdekében kiegészítő előirányzat biztosítására  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** – Megkérdezte a napirend előterjesztőjét, polgármester urat, hogy kíván-e kiegészítést tenni.

**Dr. Papp Antal – polgármester** – Elmondta, hogy ezelőtt három éve adott be az önkormányzat pályázatot homlokzat felújításra, és ablakcserére, mely pályázat nem nyert. Azóta az ablakok ki lettek cserélve, ezért frissítéskor a tervező ezeket a munkálatokat kivette, de ugyanazt az összeget hagyta benne. Három nappal ezelőtt jött az ajánlat, ez lett kiírva közbeszerzésre, a többi része szinte majdnem változatlan volt, de közbeszerzéskor voltak kérdések, melyek nem voltak benne, de meg lettek válaszolva. A közbeszerzéskor volt olyan kérdése a kivitelezőnek, hogy mi lesz a klímákkal, mert a 32 db klíma leszerelése, felszerelése nem volt benne az árban. Valamint a kamerák és világító testek le és felszerelése sem volt az árba betervezve, illetve irányár sem volt benne. Erre érkezett egy árajánlat mely 40 %-kal több volt, mint három évvel ezelőtti ár. Ha frissítve lettek volna az ajánlatok, akkor magasabb lett volna a kiírási ár is, de mivel nyilvános az önkormányzat költségvetése, akkor a vállalkozóktól magasabb összegre jött volna árajánlat. A közbeszerzésekkel problémák vannak, mert mindig többet akarnak mondani. Lehetne azt mondani, hogy nem, és újabb közbeszerzést írni ki, de ez se biztos, hogy jó megoldás. Vannak most felújítások, melyek közbeszerzés nélkül mennek, ott le lehet ülni a vállalkozóval, és megbeszélni, lehet alkudozni, a közbeszerzésnél nincs ilyen lehetőség, ott van egy ár, vagy elfogadja, vagy nem az önkormányzat. A közbeszerzéseknek az a lényege, hogy a visszaéléseket ezzel lehet visszaszorítani. De ez néha inkább hátrányos, mint előnyös. Ennyi az ár, vagy elfogadja a testület, vagy nem, a keretet tudja rá biztosítani.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – a bizottság elnöke** – Megkérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, vélemény.

**Dénes Zoltán - bizottsági tag** - Egyetért a polgármester úrral, amit elmondott. Most nem vállalkozói szemlélettel, hanem mérnöki szemlélettel közelíti meg a dolgot. Nem tudja elfogadni azt, hogy egy éven belül elkészített költségvetés, ilyen távolságra van a valóságtól. Elhangzott az, hogy a három év óta benne maradt műszaki tartalom aktualizálása nem történt meg valójában. Most pedig szembenéznek egy 41 %-os eltéréssel, amire van tartalékkeret, meg tudják oldani. Ezt mindenképpen támogatja, mert az épület állaga kifogásolható. De nem ez a kérdés, hanem az, hogy egy tervezésnek, egy költségvetésnek mi a komolysága, hogy akik abba bele tesznek anyagokat, azt komolyan veszik-e, megvizsgálják-e, megnézik-e. Nem kerül maga a testület, illetve az itt ülők abba a helyzetbe, hogy azon kell gondolkodni, hogy most itt egy túlárzott közbeszerzésről van szó, vagy a másik esetről. Véleménye szerint most arról van szó, hogy irreális volt a költségvetésben, ahhoz a műszaki tartalomhoz, amit akarnak, az oda rendelt dolog. A saját cégénél is, ha valahova költségvetést készítenek, van olyan partner, aki beleveszi a szerződésbe, hogy amennyiben az ő tévedésük megállapítható, és ezért őt kár éri, akkor azért felelniük kell. Kérte, hogy a jövőben, a jövő évi költségvetésnél, minden egyes költségvetési tényt, ami műszaki tartalommal bír, ahhoz adja a nevét, aki beterjeszti úgy, hogy ez egy aktualizált dolog. Lesz olyan, ami elmarad, vagy közben változik, az az a része a tervnek, melyre van tartalék. Véleménye, hogy talán visszaüthet az, hogy ha benne van a költségvetésbe egy reális ár. Ha azt egyszer túlárazzák, akkor el kell dobni a közbeszerzést és érvénytelenné nyilvánítani. Ez valóban egy 6-8 ezer forintos kárral jár, de még mindig helyre lehet tenni a dolgokat. Ettől függetlenül javasolja a bizottságnak, hogy ezt így fogadja el.

**Dr. Papp Antal – polgármester** – Egyetértett Dénes Zoltánnal, de félelmei vannak ezzel kapcsolatban, hogy **ha** nagyobb költségekkel terveznek, akkor még nagyon költségeket fognak adni.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – a bizottság elnöke** – Megkérdezte, hogy van-e ezzel kapcsolatban még kérdés, vélemény.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Dr. Urbán-Szabó Béla - bizottság elnöke** – Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki **egyetért** az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslat-tervezettel, és azt **elfogadja**, az **kézfelemeléssel szavazzon**.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** - megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága **4 tagja szavazott és 4 igen szavazattal** elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottságának 88/2019.(VII.18.) határozata**

a „Városháza homlokzatának felújítása” beruházás megvalósítása érdekében kiegészítő előirányzat biztosításáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a „Városháza homlokzatának felújítása” beruházás megvalósítása érdekében kiegészítő előirányzat biztosítására vonatkozó előterjesztést, az előterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és a képviselő-testület számára is elfogadásra javasolta.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

## **2. napirendi pont**

Előterjesztés az Európai Mobilitási Hét programjához előirányzat biztosítására  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** – Megkérdezte a napirend előterjesztőjét, hogy kíván-e kiegészítést tenni.

**Dr. Papp Antal – polgármester** – Elmondta, hogy Szekeres Mónika Gizella képviselő asszony kérte, hogy rendezze meg az önkormányzat, melyben partner. Képviselő asszony majd szervezi a dolgokat. Kéri a bizottságot, és majd a testületet, hogy erre vonatkozó előirányzatot fogadja el.

**Szekeres Mónika Gizella - bizottsági tag** – Elmondta, hogy ezzel kapcsolatban már be van adva egy pályázat a minisztériumba, ahol szintén támogatást igényeltek. A mai napon már el is kezdődött a szervezés. Az általános iskola, óvoda, szakközépiskola és a bölcsőde lesz ebbe a programsorozatba bevonva, és majd még a civil szervezeteket vonja még be.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** – Megkérdezte van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** - megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslattal egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** - megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága 4 tagja szavazott és 4 igen szavazattal, elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottságának  
89/2019.(VII.18.) határozata**

az Európai Mobilitási Hét programjához előirányzat biztosításáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta az Európai Mobilitási Hét programjához előirányzat biztosítására szóló előterjesztést, az előterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és a képviselő-testület számára is elfogadásra javasolta.

**Erről értesülnek:**

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

**3. napirendi pont**

Előterjesztés Dr. Szolga Ferenc egyéni vállalkozóval kötött feladat-ellátási megállapodás módosítására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** – Megkérdezte a napirend előterjesztőjét, polgármester urat, hogy az anyaggal kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése.

**Dr. Papp Antal – polgármester** – Javítást kért a megállapodásban, mégpedig a hatályba lépés időpontját, az első lábjegyzetben 2019. július 10, és nem június 1. Ezt kérte javítani. Arról van szó, hogy egy kötelezettségnek kell eleget tenni. Mivel csökken a lakosság szám, így csökken az óraszám is. Három évvel ezelőtt is foglalkozott már ezzel a testület, mert akkor is csökkenteni kellett. Akkor is szó volt róla, hogy 8 ezer főig egy településen egy fogorvos is elláthatja ezt a feladatot. Most kettő látja el. A lakosoknak ez nem mindig jó, mert sok panasz van azzal kapcsolatban, hogy ebben a rendelési időben sincsenek ott az orvosok. Azért sincsenek ott, mert kevés a finanszírozás. Azért kevés, mert kettő fogorvos kap finanszírozást egy helyett. Felszólítottuk őket, hogy írják ki, ha sincsenek ott, ha

szabadságon, vagy betegállományban vannak, beszéljék meg a Solt Magdolna főorvos asszonnyal. De ettől függetlenül az óraszám csökken, erre felhívták a figyelmet, hogy akkor a megállapodást módosítani kell.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** – Megkérdezte van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban.

**Gonda Istvánné - alpolgármester** – Kérdése, hogy egyik fogorvos sem jelezte a nyugdíjba vonulási szándékát?

**Dr. Papp Antal – polgármester** – Dr. Szolga Ferenc doktor úr már nyugdíjban van, de ilyen jellegű szándékát nem jelezte. Dr. Olasin Györgynek még van pár éve a nyugdíjig. Dr. Szolga Ferenc meg már nem is Szolnokon lakik, hanem Budapesten. Ez irritálja az embereket, ha nincsenek itt a fogorvosok. Mert ha fáj a foguk a lakosoknak, és nincs rendelés, el fognak menni máshova.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** – Megkérdezte van-e még kérdés, vélemény.

Több kérdés, észrevétel nem volt.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** - megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslat-tervezettel **egyetért**, az **kézfelemeléssel szavazzon**.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** - megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága **4 tagja szavazott, és 4 igen szavazattal** elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottságának  
90/2019.(VII.18.) határozata**

Dr. Szolga Ferenc egyéni vállalkozóval kötött feladat-ellátási megállapodás módosításáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta Dr. Szolga Ferenc egyéni vállalkozóval kötött feladat-ellátási megállapodás módosításáról szóló előterjesztést, az előterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és a képviselő-testület számára is elfogadásra javasolta.

**Erről értesülnek:**

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár



#### **4. napirendi pont**

Előterjesztés Könyvtárfejlesztési pályázat benyújtásához önerő biztosítására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** – Megkérdezte a napirend előterjesztőjét, polgármester urat, hogy az anyaggal kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése.

**Dr. Papp Antal – polgármester** – Arról van szó, hogy lehet pályázni 3,5 millió forintra. Ki kell cserélni a könyvtárban a polcrendszer, és ehhez 10 %-os önrészt kell biztosítani. Ezt mindenképpen meg kell próbálni, és támogatni kell.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** – Megkérdezte van-e kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** - megkérte a bizottság tagjait, hogy aki az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslat-tervezettel **egyetért**, az kézfelemeléssel szavazzon.

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** - megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága **4 tagja szavazott és 4 igen szavazattal** elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta:

#### **Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottságának 91/2019.(VII.18.) határozata**

Könyvtárfejlesztési pályázat benyújtásához önerő biztosításáról

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Városfejlesztési Bizottsága megtárgyalta a Könyvtárfejlesztési pályázat benyújtásához önerő biztosításáról szóló előterjesztést, az előterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és a képviselő-testület számára is elfogadásra javasolta.

Erről értesülnek:

1. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
2. Valamennyi Képviselő, Helyben,
3. Valamennyi Bizottsági tag helyben
4. Irattár

## **5. napirendi pont**

Előterjesztés Önkormányzati Elismerő oklevelek adományozására

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

**Zárt ülésen.**


**A zárt ülés tárgyalása külön jegyzőkönyvben történt rögzítésre.**

**Dr. Urbán-Szabó Béla – bizottság elnöke** – Mivel több napirendi pont nem volt, bezárta az ülést. A képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját.

k.m.f.

  
Dr. Urbán-Szabó Béla  
bizottság elnöke



  
Rágyanszky István  
bizottsági tag